



Kategorija: Penis Prstenovi

Istezač testisa

Šifra proizvoda: SCALA3000012755

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrij svoje najskrivenije fantazije i dodaj novu dimenziju zadovoljstva u tvoj intimni život sa našim visokokvalitetnim **istezačem testisa**. Napravljen od crnog silikonskog proširenog prstena, **istezač testisa** je dizajniran da pruži nezaboravan osećaj udarca tvojih testisa o butine dok hodaš, ostvarujući tvoje najdublje maštarije.

Ovaj revolucionarni proizvod će ti omogućiti da se osećaš kao pravi muškarac, pružajući ti produženu stimulaciju i uzbuđenje. Izrađen od medicinskog elitnog silikona, naš **istezač testisa** pruža sigurno i postepeno istezanje bez neprijatnog osećaja. Tokom intimnih trenutaka sa partnerkom, uživaćeš u erotskom zvuku lupkanja tvojih testisa o njenu guzu, stvarajući neprocenjivu senzaciju.

Jedan od ključnih benefita **istezača testisa** je njegova sposobnost da odloži ejakulaciju, omogućavajući ti duže i intenzivnije uživanje. Pruža i dodatni bonus poboljšanog izgleda tvog paketa čak i ispod odeće. Lako se stavlja i skida, a zahvaljujući specijalnom dizajnu, neće se lepiti za kožu niti čupati stidne dlačice.

Naš **istezač testisa** je izrađen bez ftalata i lateksa, što ga čini potpuno bezbednim za upotrebu. Može se koristiti sa lubrikantom na bazi vode, pružajući maksimalan komfor i zadovoljstvo. Nakon upotrebe, jednostavno ga očisti mlakom vodom i sprejom za čišćenje sexy igračaka.

Prečnik od 3 cm savršeno odgovara za postepeno istezanje, a dizajn omogućava optimalan osećaj i performans. Naruči **istezač testisa** danas i otkrij novi nivo erotskog užitka i samopouzdanja. Diskretno i sigurno, tvoj intimni život nikada neće biti isti.

Dodaj ga u svoju kolekciju i uživaj u svakom trenutku!

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Deklaracija

Model:	Istezač testisa SCALA3000012755
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Barkod:	3000012755
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)